ot & 5qait | NP NP HIES WA Sluasd® 8\ o

o6 kS Bolusd ) 8 oYy espsds 200 :68-) '

o3y oo 080 susanll gl YL S o
A ol alal 45 g8l a5 i gaall (ilida 0 -1

| LeOess  [d] o 8SSTgemal o] Lsmless  [b] S 1oe8 [a
:J staall pH dad ot 3730 450 (0.1 mof. £71) 58 Al (53 s ¥ aea Jslae vaai die 22

4 d 3 C 2 b 1 a
(Mo, £71) = | ke [OH™] 0588 (10719) 456 <uli 5 (0.01 mod. £71) o 38 5 HA Caseaia aeal Jslas -3

| 10-10 d] 10-8 c] 10-6 b 10~2 [a]
Hae e piaeal) Jolaall (o GBuaiy Al Le JS 4

[H,0%] > 10 "mo#.¢1 b [H,0%] > [OHT] a

pH>7 d [OH"] < 107 "mo#. 71 C

:aw |\ sl d.\uu\\\ww\ \u\s
elila) Slae ¢ 3V ISl 8 ol el 5 pmes (00 SIS 23 1]
Fe*t? + 6H,0 — [Fe(H,0),]*?

ol e IS Gale T i Jac§ 22

e S e elll (@

Lipen Loaes Jall (e 223 (b
Aa 3y da pa vie S (8 gl sbaiall JA e 5 Jaill e o5l 5 0 Y1 Jsand) -3

HCN HCOOH

Ky = 10710 K,=10"*

1 glkaall
o 5 gl gl i (
S Oanla) (gl G & Gaes JSI 381 all i) Arpa ) (D
OSIHOHT] 058 dstse 6l A (C
;x| oxiduub) ds- : G
9% AILad
:qslball (pH = 1) A 4l &y 58l Gaeal Gile Jslaa
(o — i g 5 43 5k s (Laea /el 4 yidl) gtﬂ“y\@c A3a g ¢ ganall 12a O;ism}ug._,zs\ -1
g. p1 (7.3 mo?. €71 21 38 (aaall 138 Jsladl (Slamy) S il cuwal 22
POH e cona) 25 ¢ slaall 14 8 [OH 7] Aad sl -3
S e (1) Dhiay Jslaall pOH 4l (S S [OHT] e |k o) cann (o3 il L 4
(H:1, S:32 , 0:16) &3 o sy

s At
rqgthall (206) 455 4a )35 ¢(0.05 MOL. £71) 0 58 5 5Lzl il sl
ot 13 ol sl (S 11
Jstaall 138 3 [OH 7] el anal 22
oY A s el cua) -3
Jstaall pH 4l a4

Al oda 3 [NHJ ] pssised) sl 38 5 ol s sllaal)

© dliwY 1wl ©






